

绿色分拨中心服务认证实施规则

文件编号: GZ43

文件版号: H/0

北京中水卓越认证有限公司

Н	0	马双	刘娜	付立华	2025-05-30
G	0	马双	刘娜	付立华	2024-12-27
版号	修改号	编写	审核	批准	批准日期

目 录

1	目的范围	3
2	术语定义	3
3	认证依据	3
4	认证模式及领域划分	3
5	基本规定	5
6	实施要求	5
7	认证证书状态管理规定、要求	12
8	异议处理	.13
9	结果公示	.13
10	证书信息公布	14
11	申投诉	.14
12	认证证书及认证标志要求	14
13	其他	.15
附	录 1 绿色分拨中心服务认证审查时间的确定	.16

绿色分拨中心服务认证实施规则

1 目的范围

本实施规则用于规范北京中水卓越认证有限公司(以下简称"公司") 开展绿色分拨中心认证活动。制定本规则旨在结合认证认可相关法律法规和技术标准,对审查快递分拨中心开展绿色服务的实施过程做出具体规定,明确公司对认证过程的管理责任,保证认证活动的规范有效。

2 术语定义

2.1

分拨中心 distribution center

快件处理场所 express handing area

快递服务主体专门开展快件卸载、分拣、仓储、封发、装载、交换、转运等活动的场所。

「来源: GB/T 27917.1-2023, 7.5]

2.2

绿色分拨中心 green distribution center

将绿色理念贯穿于快件处理作业全过程,确保快递处理安全、稳定运行的条件下,实现用地集约、能源节约、资源节约、循环利用、低碳排放的分拨中心。

3 认证依据

ZSBC/IS 001-2024 《绿色分拨中心服务认证技术规范》

4 认证模式及领域划分

4.1 认证实施过程

认证规则全文请联系公司综合部获取,联系人:刘岚,联系电话:010-58672798 转8029